P_DATA

A/ B4 / 20213 038 032 / TEM

=
(=]

b S3EC

NEPN

Ot

KAL)

=)

[£X X4

O1ZE M= 1A

ol et

3

[S)
S

NJSESN

7

ol

LICH.

F

=35
=g

Ofciet 20| Al

J|J
g

-
(m]

z

NEgel

ol




P_DATA

H/ 20214 03" 032 / TEM

0

Al EE

=
(=]

ST Al

[

NEPN

Ot

i
8

D~ o~ <t o~ N ™ N —
o o — (@] o0 ap)] — — <+
& & 3 & N = & & 3
) X S S S S = S S ~
2 Hm. = = e~ = = e~ = = <
S G L P L ° & ° P L
[} [aN] [N [aN] [&N] [a\] <t (] [aN] [a\]
[aV <t <t <t <t < (@] <t <t <t
(@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) =
— 0
_Ml_ - ﬂwAl \./L.U\) HLL. I~ —| o i ]EXM.W MU‘M N, ﬂo
S| 2| |a2E [2REER (B OEER | ARIlsE 2R | |a
o I D oz - P e OO A i Il R
- mu | T T [T e | T R o] R ik,
fI RO ‘Wﬁ:&o ANT W = ~ ! oo Z.O_ | mw_
s | 2 Pl | DRl 0F LS BRETE B ) gl we)
B oW Pl (oiw BB R Bol 987 2l mS
< 0O o R e R R oo s IS B Ky et
4o | BT | g o o BB B o) ST B =
fio Rl v el G g Bl ol e | e o R
— BT | ot o e B u@% % B %JA BB B ogs nm
0 =P |TeIlTn |, DEEE | R g Fhow E
= e CRl e | M RENE | T A eS| wron| | | B
14 NS T e HB | E
0 RO wuzomu_ 3ado ™| An 3 ARpi (3R WA A | Aex 0|
K0 W "R < _ﬂoduzo %oi KO ﬂu woRk | ®e mW %onurn _nwo,mﬂ_ ol K- | 8
= T ) = ) — . ..
=i Homo®® | o] o | Mo e Mo | WoRBio| o | Mo T B
- ]| E
D|_| 8 op! N o <t = N Te) O ®©
< B N (O] e} - % b [} = =
g
<
W <~
mnﬂ
O o _
~ < = W
L o iy = =| @9
o 0 < = —_— H 1N
KO = o o K | =
= = e = T ~ d A w8
I 140 ~ = A_ P o An Mo | S
= = L N < il Ho o
Wl ouwl|E i T I B Bl o< | o | =
x| ;| B < o | T N | x| 29| OB| X o
| R | W o oF 1o = o T H ~3 o
Ko ) ~ s fa = = U < e T
0 | )
=) [l .
o n_ 1] ™ -
2 ¥ i Rl
il <




BT HEA / 4ol / 2021 038 032 / TEMP_DATA

cC

HE L OUXI ALBAIE S&

A - M
=< SEAII [ yg = P
- =S5 [ il LHL.;I'U" -

S __ (e | HEES m) | o=y | B AMX | AR
R P L= - B ST — NZ7E!) (A5/8X

5 aESE CIE
A%lvggg MERess0d [2Us=0d Eﬂﬁﬁq s IS Al &7
M E S 2om ISR il
=TE= T : s AL L PIEN il
=rge gEPISAEUL PIsARA 2012 FOINE) 2,074 1,166.7] SOAHIEAI Js
Al o AR
=T = JEASE] HESss 2079 1,166 Al =
Al =22 Q) 2015 LR EE -
=T e A el WAl S A7
=ggc =[IeNE PIBAE 2011 Soiae) | 907529 9.07529 N e S
Al - AL e
=HUC o= - DIHeiE el L 9,075.24  9,075.29 DIEEEE T8 o
A SOIIAIRA | 2014 EESEEE Al —
=IOC A= &I ALS) 1,247.1 1,247 1 THIZAI A9
Al _ ColHAID [AlCorAID MESEIEEE
=T = re 2010 TIIALE) 765 769 0= HEA AR
== U A B 4 A
=T HE = 765 765 =
S E9E ABloneiea [2aeines STEETE(TE [qEs A=A il
o = TEN S22 o0 ﬁ%’ﬁ@_ﬂ 879.22 878.24 12PIZA A8

==t IEHIS(2F —
=S0C = 2o T ALR) 5,969 5,969 YT HE o
A il I EEIEEE Al .
=50C A= pp— K| AL) 1,802.5 1,802.5 ao
N H|= & A2 2019 IS (=

TOIAS) 244 2741 4 Lo




/ TEMP_DATA

& HEAl/ Edol / 2021 033 032

S5y

=
Al
il

Ot

m% < <
=l 1H0 LY
A = = a
—H 0 0y =
EW = = = = = a0 a0 = "
Bl 110 o 0 M) o R0 R0 10 30
= = = = = 0 #0 = 10
=i == E EE ESE EHE E E E E ER ER EH E E E E ER EH EH EH E E ER EHE EH R E E ER EHE EHEHE EH E E E EHE EH E E E
(F
0
K [T R O Y AUV N T R Y UV A TS (0 U UGN T T U AL T T O T U I T T T IR T R T U TR N OO A O
o0 [0 | o | <F | k| oo | on | o | <k (e | oo | | ofu | <F | me | oo fdon | o<k k| oo | D | ol | <[ W | oo (| o<k nk | oo | om{<k(mg o]0 <F]| ||| o<k nk
<00 [ <o | w1 |ur | S | <lo | <o |wrfur[S|<0]<0]ws|ur|S || |ur|S]<i0]i0]w®|ur|{S[<0[<0]w|ur|S]|<00]<0o|w@r|ur|{S|<0]0]w|ur|S ||| |ur]|S
W_M = — < < ~ ™ 2 - e
] Yy ] ] ] ] ] ] ]
uo 1) i i 1) i 1) 1) i i)
il b 3 3 3 3 3 3 b 3
Ll &) 3] 3] &) &) a) &) 3] &)
= uo ) ) o ) o o ) o
> > > > > > > > >
ol ol ol ol ol ol ol
11 o o o o ol o o of of
t RIOK RIOK o RIOK =IOE i RIOK NOK NOE
3 S R0 i o0 SR E; S0 o0 20
8l | 3 2 3l 3 3 |
[ (I [ (I mn (I [
o
A=< © o o = s =
i34 & & & & & ¢
gruio
— = [ 0 — ]
50 =< T " ) o 03 i
D & 4 4 o 4 oF
L g 2 & Y 03 0 oF =
=< o K- M Ha 0 RO ”O <. B0
<0 % How = < = = = Bl IR
= i 30000 1400k 140 Ok o M) R LHOE
HoXU Aoz =l =0k 80 =0k = UE R0 IR0
]
= —
o 3
I i !
80 <k T = <
ém_ o) zl <4 < i ok
A= i) ol Rl o an =
~ o N o H - - )
Ho K- H H = R0 R0 dJ
= o = = 0 = < 3. 3
L) oo 110 L = L) o =] U
= fo = = = = Uk <
= = = = = = = = =
L0 L) L L) L) L) L L) L0
Mo.mro = = = = = = = = =
=50 L4 L4 H L4 4 L4 L4 L4 L4
= 0 o o 30 o0 30 0 o0 30
R0 0 R0 R0 70 R0 70 0 R0
1o 1o Ho o o 1o o o 1o




2l ATHK
(AI27ES)

7l W
ﬂlﬂ
Fols|a|s

IH |o|lo|—|ofe

(-

o)

K | | | | |
00 | oD | O | <F | MR
AR EEIL N ES)

<k _

i

1o ]

ol pat

il 3

= 10

(@]
St

i o

+ 7NOE

11¥ R0

8l <

m.JI

IYaY

A<

=4 mr

0ir ujo

50 1]

u hy

< =

2 B

= 0

4o

Mﬁm: <

~ o

<
G|
=
&0
o

202 =

i W

mm a0




20074 [ 20088 | 20098 | — 20108 [ — 20114 | 20126 | 20135 | — 20141 | — 20158 | 20168 | 2017t | — 20188 | 2019 | — 20206t | 5y=oy = L =
izt (V] vize vl sz (] vz L] we (L] sz L] s L] waz L] s L] waz | sz L] waz ] sz L] waz jéﬁga? EesE jégﬂ%a j|$ﬂlﬁ°§a
o701| 2713 2,728 2659 2650 2999 4371 2860 3070 5048 5281| 5210.157| 5255.111| 5312.972 2,714 3,025 5,673 5,739
JIFAE TB AR |gzca
2.)|E=HIsY ZHO|=HISS HEHE U AdY J|=HIs2 47)
az | azoim | aae | 078 | 083 | 095 | 10& | 118 | 12 | 133 | 149 | 151 | 16 | 17 | 18 | 198 | 20 | JIEOIE | o, jl_i'gﬁi xR %jé




x| = o ]
psopp | amey | 078|088 |09 | 0wt | 116 | 12e | 13 | 146 | 156 | 16w | 176 | 18 | 194 | 208 |DIERIE | a5 E RS | mmiye =2
Rt B eI ER NTE-E T E-R g e T E-=g HE-Sg HE-= g S FE-S TS TVE-E E-E TTE-E Y E-T Il R il B (=)
2011.12.12 51
RN L =0
A&l =20l et
ESTREEIT
£
22 o JlE
£2 25N
B
344.7910026q)
0 JI=HE 0l
ol 20114 ZQIH
ZIAIE, 20134
ot
Lol T HEI A
=5 9 20164
=
SeNs 82 1
2I510] 2016612
A2z oiEeice wA( | FEIL
ASAUST [12A 226t 1.674.3) 16791 1,621.1] 16210 1,614.7| 1.899.5( 1873.0| 1,697.2] 1.862.6 2.082.1/ 1,989 1503.2| ol ol 1 espo0| -1 65800 o 215C02%e) | =T
g N 74l " ds| " ae| 4| o4l os| 69| 8| g8 58| as| 86 /656.22) ~1,656. ys(zsy
. G
O SN
S 22150l 9
oL, »@me’s
TN =
2 gt
= ZeiTAl Ol
TEEE
1978.821002eq.
— 423,94+
1978 80=
2402.76
2020.01.16 -
20191 FAAE
20| ZZsexic)
N&Dh 225145
|
snz= [z 225 O azes
ABAZZ [HEN BT A |
sieReN [£x2E @ o  of o  of 1079 3229 288 3475 3606 5957 4697 2669 o O 0 0 O A | sia
o 25 850 | 2012w
2




9t | 204 |JIZEQE b =2

R
0

I
S
M

20135 520
Sz 144 A2
goz XH
201349 &4
2014EDIs3H
O=F 20158 M
IIEOZ JI=HE
g 20169 E H
>

)10978.82tCOZeq.

7

yeNzz (NSIESD
siaxicinl [FHEAE
o Fzaixxel
- AE)AIE]

QBUINED | Srpey
1.490.7| 204.11| 420.32( 1.978.8| 1,913.1| 2,306.0 He 225 2
0 0 0 0 0| 87.208 "] 4 278 ol “7 %8 FAE 2

=
SAERE S |~ ZFpdr
=

t
(¢}

2020.01.16 —
2019 TS
20| 22514AI
NED 22511
2IAl S [S=Z22X

NEN

nll
o
e
Bio

HEASS Az =2

SI TN %g(aﬁﬁaa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o| 0576 0 0 0 0 0

A
=

=)

HEAZZ |5
SNy

A
=

Q'E
N
pal
o
03

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 4.034| 8.225| 3.248 0 3.248 3.248




x| = )
psopp | amey | 078|088 |09 | 0wt | 116 | 12e | 13 | 146 | 156 | 16w | 176 | 18 | 194 | 208 |DIERIE | a5 E RS | mmiye =2
I NEE e sz | ez | ET | e | BT | B | e | hE | a | e | e uae ez | waz | TO¥ JEME) Z3Us ) A8
Jl= 22s14Hz
AE 3 Zzeis
HelAlg [5
e _
SNhNoo |Dhoh=s T St AL
Shm2IA g =0T HEl of ol o o o o o o o o o of 3838 40193 0| 4060.98| 4,060.98/3 L SEEN| oy e
SE0I0 88 2\ oo
2082.16+
1978.82=
4060.98tC02eq
SE=TY |SFSTEY | qo.083| 42.882| 51.176| 38.988| 33.336| 43.033| 42.138| 41.847 36.827| 35.202| 41.87| 44.816| 41.620| 44.553|  87.715 o 37.715
FaS T BEETY | 06| 262 2342 2235 1951 1557 0820 0820 0.862) 0.79) 0705 0543 0.49| 0.324]  1.857 o 1.857
0 J|EoE0|E
dEg =25
Mol met =S
CHiSE % JiE
GBS J|=oz
GIoix QTIPS | =u= 07,7/
AR 5I0] SE0i0| FHES &
HEAIS2H 123.48| 108.18| 103.98| 100.54| 100.49 104.58 111.68| 116.80| 125.64 131.93 0| Ar251= bl B
A HEAISAL ; g 8 : 9 gs.0s8 8 8650 96.92 ; 0 IRE: O 111esal 2661 1ssasqZALSAEM ) =
Ol BHasI0l 28 (| = HEA
JIEHEA: XIsx
2,506.68m2/ 5%
cloixi 481 6om2
IEEEEISEE
0.05525tC026q/
m2)
O JIEUE &5 | ZALZ 01.7/
2008 TRl | FUEE =
=N S A|IEHA A =I5 s
JENZS ASASEE | 3613 5382 6982 6.061| 5678 5837 5792 5964 2.878) 3064 3711 3291 2920 1919 532 085 6.176|5LA S0 | e
Z20098 2SS | = HEAD
2 B XIS
© JIE0IE 015 | =Ak= 01.0)
JBAZ  ABA = s S| ZHESL X
HBAZA \HBAZAL | 5 036] 1470| 1.796| 2252 4.001| 5581 5128 472| 3.622| 4135 4839 4872| 4560 9ss6| 177 223 4|3 FEaeus £
s A8 xe 2011902 JIE | Le(Zay
i B = JEA)
XISX




2J|=HIEE XEO|EHIES EeAX U ALY J|IEHE
x| = )
azopm | apme | 074 | 084 | 09 | 10 12 | 13 | 145 | 15 | 16 | 176 | 189 | 194 | 208 [JIFOIE | x o EXJHOH,—: Lo ﬂjé
- =< HIZSZ | ISS | tHESS |tHES =T | IS | IS | IS | IS | IS (IS (IS (IS tisg | —< %tg e (E%)
=2 HEZI)
~ 2010.04.27. : B
e 130.94m? i
HEANS 116.91 OEEE xF | o2
o =2E o 63.237| 99.720| 11691 94,664 85.057| 62.151| 46.017| 60.465| 59.924| 80.300| 88.173| 87.846| 93.292 08114 IE NS 22 | 20EH 2=
JIE4H joszomze | B
130.94me= L4S.paf
4.8521002¢q
HEAS ]
o 29712 6.405| 7.482| 6573 5635 9.082| 7571| 4651| 6417 6585 6975 8208 4952 6.82 6.82
Il MIES
0 JIEAIZ0|=
AES ===
Mol el Jj=ot
CHisY @ JiF
NS JjFoz
RS
AEGH0] =010
0| AlSot= o
zats J|=fiE
TGS
J|ZOpIx:
9,722 212/ =%
4B1N:473 30
AR SICIS):
0.06599tC02eq/ | SAL= 01,7/
m2) e
] ) 633.07| 584.28 567.94 561.30| 540.78 555.04| 575.96| 608.21| 613.27| 56953 ainaon|l  asesal  aon aolmm——— B
HEAE |H=AE / 8 613.62 ¢ 9 8 43151 4 6 ! A 3 610.82 67497 -
————————————— = HEA]
- 2D
A= HEZI}
~ 2010.04.07. :
429 562
275010.07.22. :
31.28m2
- "2016.05.13. :
12.48m2
JEtEY =8
641 556100260/
9087.77mox
473.32mp=
33414100260
ZUHAL 31,03+
R 334T2=
neaE  |ASNEEE] 148 1437] 13314) 1280 1615 11.451 11.14| 11882 13.744| 9.192| 12.006| 8.713|  14.189 14.1g9| 0464420020
HEAH ))4@@4@% 50.133| 66.625| 71.893| 98.928 78.334| 84.571| 50.782| 94.712| 1058 81.4a2| 118411 g5719|  65.884 65.884




R
0

B
0
=
12

=

o

230.048tCO2eq.
O JIEHk 0l=
A=0A St

- 2012.12.10. :

2745m2

230.048tCO2ea/
5969m2x
2745m2 =
105.793tCO2%eq
— 230.048+
105.793 =
335.841tCO2

AEA =&/

SXTAIBLH

=) zip

O TAs S=
e A ERTER
A2

256737K\h) I

BiEg &8

119.704tCO2eq.

AEA EA

[

M

A2

5=

In

0y
N

/Y

<2020>
20209 HHE==

SMOZ JIEUSE

2 =3




o
& (& (& Zs =2
1751 18e ] 199 ZHY |JIEHE| ZHUY =
= g (3=
=] oT

7|— MO _ )| J
G IS 1 TTE-=14 i e e =1 e

@ M11Z M2l [t LAl ol JIEE

@ JIEHEE 4FAT 0IF Al A

@ CHAIAIECl A HHEE SIHZ LAD|2e| JIEHEES 4F
* (0IAl) coAl= 084, 0949 BROZ JIFHIEHE HHGIALL oAl LHAAIE =
073 BHIEESE &FolIA ot ER

1




SHSAT : SEYE HEA / BA6H / 2021E 03" 032 / TEMP_DATA
3 [o1&Zt
0|2 24DIA ES2ss
e eadih gise | 9=REpe| exzec | gEST | omoc | ZEST
- (tCoe) (tcoe) il S 2=zt ST A=s
o= (tco2) (tCO o) (%) )
[A] o | | oS (o o | ERAE o\ e
b 5738.722| 5312.972 184.67| 5128.302
ZOHHIQ 0 0 0
ZISZOICHA (AHH) 5738 5312 184.67| 5128.302 261 186 873 30 15.214
ZSZOIOA RI52) 5631.01 5195.168 66.866| 5128.302 435 7.74
ZISEOICHA (XH2H 107.712 117.804| 117.804 0 -10 -9.369
O 2402 2801A TS
J|E L= o] = ol o]l
=2 SINp|PNYITE =1 SADIA iy SADIA
P (tCOR) (tCo2) L= N 2=S
(tc02) (%)
I sl e e el GO M (G
AgA A [FHEE 7 (& 517.873[ 281.724 of 281.724 236.149 30) 45.6
Fela AT (A 517.873 281.724 0| 281.724 236.149 30) 45.6
=57l (F 0 0 0 0 0 30)
H7TA<] 0 0 0 0
=T RAE [FHSEY (& 39.572] 44.877] 0.324]  44.553 —5.305 30 —13.406
ATy (= 37.715 44.553 o 44.553 —6.338 30 —18.131
=3 7 (xF 1.857] 0.324] 0.324 0 1.533 30 82.553
EgEE y 0 0 0
AEA AL FEF7HT (& 148.67] 143.406] 15.599] 127.807 5.264] 30 3.541
AT (A 138.494] 131.931] 4.124] 127.807 6.563 30) 4.739
=7 (RF 10.176] 11.475] 11.475 0 —1.299 30) —12.765
ERIE 0 0 0 0
AgAlER7 = FHSH7HY (& 104.934 92.798  4.952] 87.846 12.136 30 11.565
HH AT (0= 08.114] &7.346 0f 87.846 10.268 30 10.465
=3 7 (xF 6.82] 4.952] 4.952 0 1.868 30 27.39
EREE 0 0 0 0
AlgA =557 (&2 755.043] 663.97] 157.174] 506.796 91.073 30) 12.062
EA7TOY (A= 674.97] 569.538 62.742] 506.796 105.432 30 15.62
=57t (F 80.073] 94.432] 94.432 0 —14.359 30 —17.932
H7TA<] 0 0 0 0
A =37 (& 32.009] 3.493] 1.521 1.972 28.516 30 89.087
AT (0= 20.995  1.979 0 1.972 28.023 30 03.426
=57 (F 2.014  1.521] 1.521 0 0.493 30 24.479
7 TA<] 0 0 0 0
M EQPHAN A [HFH A (& 40.562] 24.256] 0.507] 23.749 16.306 30 40.2)
ARSI (A% 38.422 23.749 o  23.749 14.673 30 38.189
=57l (F 2.14 0.507] 0.507 0 1.633 30 76.308
H7TA<] 0 0 0 0
AR FHEE7E (2 35.831] 35.816| 1.345] 34.471 0.015 30) 042
AT (0= 34.447] 34.471 of 34.471 —0.024 30 —0.07
= 5g7 S (F 1.384 1.345 1.345 0 0.039 30 2.818
o/



AAFHARTA FE7HAL] 0 0 0 0
ﬁl%*l%;%ﬂ? HSH7T (& 4064.228 4022.63] 3.248 4019.334 41.596 30 1.023
Z A
elA A =T (A= | 4060.99 4019.3% 0 2019.334 11.596 30 1.024
31%337}1‘44% & 3.248 3.248 3.248 0 0 30)
EITAS] 0 0 0 0
JIZEEZ0 Z | 0T HIE2 | 0|30IE IS o
JOSI RI2IAlE = o o2 HIAAS
S = 2
(lpuc) (L\JUQ
* RATHA : HI20ZHIBEH 2 AlE L O|3HAE =

=

S MEAEZ JI=HE0i DIt e A4

'.

O CIEA

00

t
o
0
X
I

13



Ho

KE2X : SHUE HEA / 3L / 2021 038 032 / TEMP_DATA

4—1 20209 240tA HHEE L 0IUX AISS
SAMIIA HIEEE A
oIy RI
" ng ze| BV | gy | AR - O]
S [asoime|oansg| (82E | <535, | wezs | TELD | giNms, &7(tCOPeq) W | NS
2oy XEE) | (I Km) S T | Mwh) | co2 CH4 N20 2ty (1)
cope cope
RIESEES CIE
o1 AL Af 2t 2e 1,802,955 2\ [ 205.201 95.48 023 172 95.675 95.675 053 1.97
IS SN bise e 2 2,741 AZ SN [res 13369 62201 015 112 62328  62.329 023 1.283
ASN SEE 2= 5,965 512\ T e 265359  123.469 03 223 12372 123.721 021 2547
SoETOE [ - =T~ (2 PO oF
orsxoi B o) e 5,400 _( e 129 318 005 324 324 005
= Sor= <0l ENECE
SESTEE L s 11667155 ey T [ 95,555 44.469 011 09 44,553 44.553 038 917
HEARHA | 22 0,072 IxIeiz e [FAIIAING 1,885 4114 008 002 4.124 4.124 002 081
YENEEES =oX(CE ],
ASAZ e 100,000 512re 873 1.839 014 066 1.919 1.919 029
HEAZA A 311_%;\911:?;%; _ O|E0:|)\(I:§ j|./\/[:|x—{l =X
AENETS | w 13,000 1 SHEEE PLIHE 28 3,601 9.393 0f 153 9.550 9.554 001 136
VENCEIPS I 207255 S T [ 274116 127.54 031 229 127.801  127.807 062 2,639
. 2e 0,664 16%%'%9'2 xi2t 188.409 87.667 021 159 87.848 87.848 033 1.809
snuc W= =t 2ot X2 09,0005 A== (7%%5@ e 1,866 4.867] 005 079 4.959 4.959 071
Al HISABER gz 119,249 1SS E (== (7%%5@ =L 32,301 84.251 093 1.375 85.719 85.719 001 1.221
I 22 0.075.2905 5 = T [ 1.086.961] 505763 123 91 506.796  506.79 058 10.435
SAI _ SIS
g)gMg(fl%* e 44,6540 5E =R a0 3,964 8.351 063 299 8.713 8.713 13
HEAIE xe 9.075.29P I B 01 A )EA'j*ﬁ(LNG 28,681 62.59 117 035 62.742 62.742 .007] 1.236
[P NI=Pa E— =T CE POE o
o Bl P 5,1003 i 573 1.495 002 024 1,521 1.521 022
coleaes | 22 R e 4.23 1.968 004 1.972 1.972 002 041
CIE=OIALE 2 1,005 A== PILIE 2 191 499 001 008 507 507 007
A Hoxe | M : EE) ; ; : : : :
N oA TR (S
IS - N R 50.937 23.701 008 043 23,749 23.749 031 489
- - Ry ST
SNSARE T gy 6,000 ST (== PIYLIE 22 507} 1.329 001 029 1,345 1.345 019
oiAtpiAR, [EEXE ) __lEs)
oAlEARL | 22 879.095 5 NEIT [ 73.930 34.401 008 062 34.471 34.471 039 71




2AIIA HISE A

o | HEHA/ 2 NIEBY

= gy SH =8E | =59 %)"(tCOZGCI) = AE2S

NGRS TaS | Frow | MRS 2R US| oo | g | o HE | T

(m, Km) (tCOZGCI) (tCOZeq) (tCOZGCI) XNEYS | 2/ EHS 28 (t/m. Km)
(Scopel) | (Scope2) | =

R Cas | mE 1,000 | SEHES IS 22 1,224 3.199 004 052 3.248 3.048 003 046
A el I 55588055 a2\ T [ 8,620.650  4,011.191 979 7215 4019384  4,019.384 724 82759
S &S & ASE 184.67] 5,128.302 5,312.972 108.593




EAl/ 4ol / 2021 03 032 / TEMP_DATA

A HHEE L LUK AHS2(2X2)

ASH7 opo A EE _
24IA IS &Y IV
LU oA HI/EI| S| A2 HRIHARY axEs o gaPE A ENPSTHTES 2HEHIE %gg
(e | =38l S o 22k = SAlF= A AEI SESHLES Skl ES =1 =
(m)’ | HEES |TToe G INTOM MESNE | "eixima) |Z/TA5S| (scovel) | (Scoped) | B )




L X Z=(AIEIHE)

SaIIA

P_DATA

/ TEM

=

ol

i/ 20214 03€ 03

0

Al EE

=
(=]

4= Al

oo

%x

NESAL:

OKU | OH0 | OW | OW | O | A0 O | OH | AO | WO | OH | 0 | OW | 0 | 0 [ WO [ OH | OH
M|V RIR[IV|R|I RV RV R|IR|R[|&| A
— Lo o0} ™ [ep) <t < — ()] © O Al QQ o™ » — [aV) (e))
QY] N~ Al Lo Lo al Al (ap) — Lo < LO ™ — — Al N~ <t
NSO RV [R0]R WO ININO]ON
(ep] T9] Al < < (@] (@] — — (e)] N~ <t (@)} [e6) L0 — — (e8]
(@)} (48] o — — (e5) (e8] O (ep] e6) [e6) < (@)} Al (@)} — N~ Lo
@© | o oleolZlllIlQ(gloe|InSlel—mx|o|a
S8 B N | ™ o | NS =] =R X
Lo ™ © © (<o) < © < [QY) D © o ©
™ (o0] Al Al ()] N~ < Al Al
[q\] <
K| R . 0
00 | 010 ok X =
K0 M| A ol Ok _ 00
o olo|lo|o| [* F Ok A 4
%mﬂ N <4 < % <4 <4 |0k
klo Al la)lallal] al R o1 | X m._u m._u <
[ X [KE | KE | RERE oo w0 | RO | RO <|x<|g
S |{WH | W W | | W[ WH < |< Wlilr|l<|< al|al| ol
Mo [ << Mo |a0|on|aofan MO0 | 71 [ OF | M0 | M0 ocl|la|WH
|30 | = |MA0|no)no|no Tl W | /0| = | = UE | UF | <
NSEERSEIES
3 | a1 | & T3
N ES RS T 4l A
HO[AO[ A0 X 532 | = | 3] 3D =L
_u_o _.._o _.._o ol oJ oJ oJ D._ D._ ._._o ._._o <
KF | KF | KF | KF HIH|Z=| R RO .
|| |uo|u|ul|uo == wlwl=I= gl | 3|3
M0 [ M0 | WO | o0 [ S0 | o0 | o0 W [W|=|=|W]| o|lo|WH
A= |[=|nojno|nofno == = | = Uk | ur | 2
< | <X|I<|Ix<|<|I<|=< <|<|I<|I<|<|< <|<|=<
MO | MO | MO [ MO | MO | MO | M0 MO | MO | MO | MO | MO | M0 MO | MO | [0
TIs|ISIRIT|IS|S TIEFISISIT|= TS
H{WH]JWH[H[WH|WH]UH H{WH]IWH|IWH]|WH]| LW MW WH
0 1 1 I 3 1 I A 3030 30
RO | RO | RO | RO | RO | RO | RO KO | RO | RO | RO | RO | RO KO | RO | RO
KO | KO | KO | KO | O | KO | KO KO | KO | KO | KO | KO | KO KO | K0 | KO
o) (o) o0 o) o) o0 o O [0 o) o) [0 o) I )
KR RIKRKRKRKRKEKIERKIERKRIKIK[RKIR R R IR
50 |50 (50 @0 o0 w0 (B0 [0 w0 w0 (|30 [0 [w0 |wO 50 |50 (D0
<~ K K K K K K K K K K K K K < K K
e (L L kA 1 O s O s 1 s L O s 1 s A L
YA B A S S e e S NS N NS (NS N e S S A S

17




T
=R
W___ < aom
ﬁ_.\ 0 _._ArI.O
.r_”_ _x_._| me
N AD =~
=
)
w 0
oK =
<
I oF
3 | F
a0
040
B0
al
=<
aJ
<F
K IS
no 11
4
e
W o | oo | 0| ow
K| K|IK]| A
SIS[L123
W B | D[S |||
Nﬁaoh_c o|lSt|~|o|o
alls | |7 S
muuw@ <
" 1213 B
WS | S [ = |2 ©
P -3 o
Sy « 3
S o
o=
I ~—
=< 0 ok
Ok < |80
. =0 W
a [ TE &
=z 0 | H[Hdfg |
ZO S g Y - R
5 B IR
oJ al | &l o Ie)
H [ | =< [H0 | Ho
<ol 30 | 30 o] Mo
o0 Rl ]
E <=
6| @ % |
oo <+ | <
Mﬂ_. OF[4 |4 ]|iC |0
b < [OF[OF]HO[HO
B[ < | < |HO|HO
sla|a|=|=<
W< |<| M| M
Jlaw|la|=|=
B < |<|<|I<|=<
A MO | WO | MO [ MO | MO
~ T|IslT|IT|=®
L W H|H|H|W
= 30 (30 30| 30| 30
®0 | ®0 | ®0 | R0 | RO
KO | K0 | KO | KO | KO
ot R A T
KR KK
o R R K K K
=1 o0 [p0 [0 |[p0 |m0
= <K K K K K
K oy L O o
M KM KM KM KM 1K

18



"
i
0
)
d
_Hl.JH
¥ || D | |
4 2l D HE
K| k| do xr 5| &
B = < 20 | 00
= N H__.._ S | Kk
X0 &r 8
T o K ! 1)
L s < ]| @0
MmN | oFKF o i
= = o
= 0 ak
R i
) A0 = N
= ] K0 W
i L =
- 1 o
i 5 |-
M o 100 ! !
I— et
4" K ¥ =
4| K R K]
or ® N e
R = O or >
i RN = «
T | 80| or| 80 |oF K = o
w g x| K} <N Al
S | RM| DF R = ™
_u__A - =) Ol =l & R0
- s 5T o} | 1o}
| o or W | m0IF Al i
20 | % = | =2 i
o 0 = X0 n = i
<| s o | ok o) L= @
al e 2 o | sORID | RI™
o | F Hl= <__ | z|r o ax
2| G - R | S U_E R
3 | 5 ) ARG K
o o i i !
. al
K —




’r
2

Kt

Y]
O
iof

00

P

| OiL4X10]

OF

<)
K

oll
ur
RR

<4
K-

B0
K




4. IHXIMEEXI(ESS) EX A




Gy
oIF
T.A(
g
=
)
HD -
o |
i
ol 11
M(
=
Wk
l
S0
= ol
]y
<13
ol | now)
ol | A=
R | R
—oJ
o3
=
A0
[\ 1f=
G
ne)
mEe
=
o
N i
H = < _
n 10d Xz
) 3 0
KJ ~ 6x
KF

10
NOR
509

Wof
mﬂﬂ
fnd
ﬂ_AIﬂL
uksl
ﬂ._ul
3o

M| nog

o] | A0y

o | U3

=1

o | i

R| 0T

K KIl<_

5| %8

M/.TL
S
RIDF=
K o
301 ©
=5
=
(Y
m >
= T
._.(_.\ (ap)
(m] _
51 K
= Kt
o4
Kk
WHA

AlA
="

7. ATHAGIHX £H] £X

JIEH

A"

toe/H

(kW)

toe/H

(RT)

=2k

ol

o0

toe/H

0=

e

0
o0

toe/H




M =ACAE X

o)
oF

o

00

Ol
iod

oK
K0
oJ

i
<+

3

8. UK

10
30
R
: &
< ~
O O
3 0F
s 0 =
BiE
- I m
0 oo
m | R O
T (w| O Od
D =]
O | O B
N N <
2 3|3
DR | B
F|lu|l s’ R|R
O |Oog O|g
nE ok
ki =
| D =<
=) Ll <
IK — —
@% w| = o
ElF=y = hl
e il ]
K{<0 <
o5
0 TOT =
w
! )
<IF
s
A
od
<k

=
) O
3D
ag
—J
0
) =
= _-
pal =
o5
g 3
| ald
w
—J
RIS
) 1T
Nem._
o wow
ok i
)
o™

1813 A52; BAd%

l

7). 732 Bl 873

Bl

A0 2 i
L.__Ec._oo
e
-
ol urt=
%l BRES
B ==
1 mir,(T
'
—U|<F ~
all ks
£ F_
Z) e
&0
<+
KOOE TS
H—
Rz
B0 i Ol
20 oy 0 = 3%
__s_ﬂ_u_..muu(\
W wet=
) 1Z=2
1| OFIR
t -
R A48
o Dre
Q|
| sUli=
k| 2R.0
3l DK
LH .

) K=
zl RIS
ol <t

e =
T

Ko~ a0
M-IH

1817 A-53 A& FAET A%

alt

. A 5 87

Hl1]

K0

E
i
A
Rl

)

]

af




1. JIEF QIPAE OlBAIR

NS AIMLHE OlsHH = bl
DEE OILXIDIK AL YES NO
NILXIAHISE 1S2 R AR YES NO

O

O
c2x0 D8 0E ME &% O ves NO
=9l HBEY DILXI(LXIAl LEDEE ALR) O ves NO
201212 23 015 AS 1 ves NO
xo|o 22 Hesl2 1A O ves NO
O IHS USRS AR Ol ves NO
OHD| R RIS R (SR AN K]) & L1 ves NO
PO HAATEY0] 1| 1 ves NO
Ny Ao =4 L1 ves NO
DROILHD| ARSI 1 ves NO
ARHOIE SRR 23 O ves NO
2% U BASHNSH ESHY =X L1 ves NO
SEXQUR AA| 1 ves NO




P_DATA

A/ B4 / 20213 038 032 / TEM

=
(=]

B A

=
=)

NESAL:

Ot

KAL)

=)

[£X X2

g2l
=

OidXl 2% =85 O|H(HB)A

al
=

ol et

3

[S)
S

NI28&XI1

7

ol

LICH

L

=3
=29

(HB)HES Otehiet 201 Xl

-
110

H
or

o)

J|J
g

-
(m]

z

—~




P_DATA

H/ 20214 03" 032 / TEM

0

Al EE

=
(=]

ST Al

[

NEPN

Ot

i
8

— o~ S o~ (&N} (ap) [a\] o~
<t o — (@) 0 [qp) — — @)
<~ (@) Lo <t O~ — [aN] — o~
x|l T T T T q 2 T T i
mJ \m_wﬁ — (@] (@] (@] (@] (@] (@) (@) (@)
5| 3 & 3 = 3 % &% 3 3
- 0
> & & & 4 4 S & 4 4
eV} <t <t <t <t < (@] <t < <t
(@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] (@] =
— X0
= N— |[m2pn | T ~ —| o —_ W=l P | "< RO
= | ® NX | Heo o) P | e |7 | RO P < <
o} - Spo [T X |5 | Rm [0k — ﬂiﬁ_/ oMo | o 0
| 8 = Bl B |w mE |+ | GER|F | TR 2
= O I e S P &5 i R i LS N LAY
E.Lurﬂx 0 THo = Apon T| B Foa- oy
H 0 B ATE| S | T W | Mo g | 20y SR o
3l = TR =0T S z\odl%:u An T B 0| phze
N RS Bha e (2 St B 98wl mi
s | ® o T | G e B Sfeme BE gl M| S Lo
(o NL | R | ot o KO He &T,Loi EROR X WAV E L R | 3 | pRag RO o
30 e R s = | | Bl T F 3
ili CECY qumu =N pK R BRKOX Wwd rcallecs i
= Bl BoD | o R TPl L B i) Sobml Say 5
w | o | K| =58 |© TEEE |7 ﬂwm@x T3 ﬂﬂwﬁ g
| =@ T ] (R i ol I B it BT g e al B
5w | R SO et P e e T o B B | A ki o | 8
K0 u mmo% _ﬂomruc._o _ﬂoi "N ﬂoﬁ %O mW "~ An| moB) | po< = xw ©
=5 | ¥ Mo [ Worin™| o™ Mo T[T Mo | MoRfo| fo= | lomoBR i
= | -
b | = b
m) T —
= Foelo|l g =Bl 2|2 8
® g
=<
M ~
ﬁ
© - _
N L 4 |
U at T o= = | ®
.Or._ w =3 ‘HA_I H N
K0 ‘Bo NS AT.__ )] 30 AO..
= | = AL o) ~ B = 0 g
sl B| [N E|Z|4]% Tloal %82
= = - Mo o LS Yo < - Ho -
A A = Mo N o = %O ' ~3 Mﬁ "
o | o | ® < o < o < o 5 B < )
70 70 Al o B o = o T I < o
Ko Ko ~ &S gl S S P < (s &S
8 MH @w
=) 1l .
T w | @ Gl =
<0 I 6 ~ ar
= I 4
) <




KE2X : SHUE HEA / 3L / 2021 038 032 / TEMP_DATA

P007HEH ST 2AIDIA HIEE 2 OILX AIRZ(OITHIE)

SAIA IS &

A=/
ANE 22| ot ANE2K ClILA X
o |azome|oaAles (acd =55 | thees | 2L NSl G | e 817(tC02eq) e | NEP
(Scope1) | (Scope?) =

Scopel
Scope?




KE2X : SHUE HEA / 3L / 2021 038 032 / TEMP_DATA

P008E T 2AIDIA HIEEF 2 OILX AIRZ(OITHIE)

SAIA IS &

A=/
ANE 22| ot ANE2K ClILA X
o |azome|oaAles (acd =55 | thees | 2L NSl G | e 817(tC02eq) e | NEP
(Scope1) | (Scope?) =

Scopel
Scope?




KE2X : SHUE HEA / 3L / 2021 038 032 / TEMP_DATA

P000E T 2AIDIA HIEEF 2 OILX AIRZ(OITHIES)

SAIA IS &

A=/
ANE 22| ot ANE2K ClILA X
o |azome|oaAles (acd =55 | thees | 2L NSl G | e 817(tC02eq) e | NEP
(Scope1) | (Scope?) =

Scopel
Scope?




 SEEE AEA / -l / 20214 03" 032 / TEMP_DATA

20109 2ADMA HIESE & OIUX AISE

SLIIA HIEY MF
oII R
ng ze| BV | gy | AR - O]
a0l oaAeg| (82 | <55 | waes | TELD g inms, B (tCO2eq) we | ABE
xzw) | FEMe STE TNk | co2 | oHa | Neo any |0
(Scopet) | (Scope2) <
NP o S (21 by 3467 1,613.195 393 2.902 161649  1,616.49 066 31.203
DIENZZO PIEA 235 e o1 5002 AZ)
=H2IAE = elAlE = Tonyioiz2c A [Bony =o
afezes |2ee S 1,800 453 013 012 4,555 4.558 068
ors o [Boana | A 5,400 1SOIEEE LIS 22 a7 449 2.197 002 036 2.235 2.235 032
i Ehii B 1166750 e T [ 836q  38.90 009 07 898y 38989 033 753
BELECRY 201.993 93.987 023 169 94.179 94.179 045 1818
o - NEDIAE)
iEAR2A | 22 2,072 =
Dirigizeta (FAI 2.828.08 6.34 012 004 6.362 6.362 003 125
ASMEE | ne 5,009 1BHE(=SE PLALIE 22 844 2.214 002 036 2.252 2.252 032
RS 26,007 | ST (= g 2,704 5,809 044 208 6.061 6.061 091
Sz Ao ERAE X2 20,000)0'%@¢(EE (jé%ug 22 2111.38 5.539 008 09 5.639 5.635 08
- = =S o 212 1832155 5 2 T [ 203082 94471 023 47 4664 94664 052 1.827
A ASMEEE] g2 36,350 S HEE lgme 5,50 11.829 09 423 12.341 12.341 184
. SAEER] 3z 1075510/ ST IHE 22 37,068 97.235 107 1.580 98.929 98.92) 001 1.409
X — O TT,
TS (21T by o 998.126|  464.428 113 835 4653771 465.377) 051 8.983
. - ZIIALE)
VENE =E 9,075.2 =T
DirigtRets FAIE 4550 102.324 192 0571 102579 102.572 o11 2.015
- coleaes | 22 1247 g5 N2\ T [ 69 31.64 008 057 at7o§ 3170 025 612
- Bl el I 5,100 1SOIEEE LS 22 570 1,499 002 024 1.521 1,51 022
hcoee [usoos | g e 4,080 10.062 029 026 10.117 10.117 013 15
- - SN e 6314  29.37 007 053 2943 29.439 038 568
oo SagATE | mm .000f| S (e PIIHE 2 83 2.196 009 036 2.234 2.234 032
R SYINEP T 879.095 5 EIT [ 71989 33499 008 .06 356  33.563 038 648
£ 5y 2 AR 254.814 2.404.405 2,659.219 50.647




O

A/ BHdH / 2021F 038 032 / TEMP_DATA

BHEE L OILXl AISZH(LAXIAE

- Azt
A28 SaIA HhER A e
CHAAIEY Cro|omg auxlEs of =2t
HHA == I/EI S| MK SIS loixies of [ SATE B ximpis HEHE = NS
= e AL 49|/ AEl !
(mF) HE&s = kg,|,Nm3,M M%Trr%)b = (m2) &/ }%szgj/%?:' (Scopel) | (Scope?) g (1)
=l
3 ABE




== HEA / B340 / 20214 038 032 / TEMP_DATA
4 DIEE" €38 2 =8
1. JI=ti=g €3
5, 20078 | 2008 — 2000% | 20104 | 2011t | 20124 | 2013 | 2014 | 20154 2016 | — 2017 | 2014|2016 | 202041 | Jyz=oice HEE | =
a2 V] e M waz ] ez L] wez L wez [ wez 1 wez | w2 1] wez L w2 L] wez [ tisz L] waz jéﬁgat THY jégﬂ%a o
2701| 2713 2726| 2659 2650 2999 4371 2860] 3070| 5048  5281| 5210.157| 5255.111| 5312.972 2,714 2,960 5,739
JIEAE IH AR |gzca
2IIEHHEE ZEOIZUHEY E-E8F Y ALE JIEHEZ 47)
B B B B B B = B B B E B B ER BRI L= =2
azoper | ame | 078 | 084 |09 | 10 | 11 | 121 | 13 | 14 | 158 | 16 | 17 | 18 | 198 | o0& |DIEAE | oo, | R P T2
= =< |HHEZ | IS | IS IS | IS | IS | HHES | tHES | BHES | IS | IS | IS | IS | tHEE | IS T mEz - (B=)




XNS o ]
asoim | Aoy |07 | 08 | 0gE | 01 | 116 | 1201 | 13 | 141 | 15 | 16 | 176 | 181 | 198 | 208 [DIZRIE | xa | 5ET | xmiye =2
BN ONES yee viee viE e e | siET e | e | ey | ey | ey | e | wew ke | e | 25T | B, | BN O

2011.12.12 51
RN L =0
A& F201 Tt
ESTREEIT
2
22 o JlE
£2 25N
8
344.79100260)
0 JI=HE 0l
ol 20115 E0IR
2IAI&, 20134
ot
+&2iTH2IAIL
=5 9 20164
5
SeNs 82 1
2I510] 2016612
o oiEeice wA( | FEIL
ASAUST [12A 226t 1.674.3) 16791 1,621.1] 16210 1,614.7] 1.899.5( 1873.0| 1,697.2] 1.862.6 2.082.1/ 1,989 1503.2| ol ol 1 espo0| -1 65800 o 215C02%e) | =T
g PSRN 74l " ds| " dae| 4| o4l os| 69| 8| g8 58| @ 86 /658.22) ~1,658. Yoz
_ G
O SN
S 22150l 9
oL, »@me’s
TN =
2 gt
= ZeiTAl Ol
TEEE
1978.821002eq.
— 423,94+
1978 82=
2402.76
2020.01.16 -
20198 F=AIS
20| ZZsiHz)
N&TF 225147
|
snz= [z 225 O azes
ABNZZ |HEA 22 A |
sieReN [£x2E @ o  of o  of 1079 3229 288 3475 3606 5957 4697 2669 o O 0 0 O A | sia
o 25 850 | 2012w
L




0z

00

=

O
im
N
o
i
J
HH
e
m
%
0zt
o
N1
HH
%
0zt
c
12
-
3l

0
=
iy
oy
0
£

20135 520
Sz 144 A2
goz XH
201349 &4
2014EDIs3H
O=F 20158 M
IIEOZ JI=HE
g 20169 E H
>

)10978.82tCOZeq.

7

J=Azz |IEAZZ
AT |sFeN (ot
o ~zeixixel(
= AZ)AIE]

O FATNGD | o5l
1.490.7| 204.11| 420.32( 1.978.8 1,913.1| 2306.0 He 225 2
0 0 0 0 0| 87.208 "] 4 oL Y% 3| 5% 0 e

=
FAIEZ HHE e, pdf
=k

2020.01.16 —
2019 TS
20| 22514AI
NED 22511
2IAl S [S=Z22X

NEN

B
o
ry
P ol

r
HEASS Az =2

SI TN %g(aﬁﬁaa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o| 0576 0 0 0 0 0

A
=

=)

HEABS

SIEeIN |TgokAel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 4034 8205 3248 0 0 0
= NEEHS) . ‘ .

A
=

Q'E
N
_>|I_I
o
03

10




XN=S )
azopm | g | 074 | 082 | 09 | 108 | 11 | 12 | 134 | 14 | 15 | 16 | 176 | 18 | 19 | 209 IIEGE | oo | 5T | xmiye =2
=5 ECIIE EAE R I ECINE EATTE S EE I AR e B S e R E I B I O B =

J|= BT5HHel
A& 3 Bzt
HelAla [oles
RBIGES :
SNhNoo |Dhoh=s T St AL
Shm2IA g =0T HEl of ol o o o o o o o o o of 3838 40193 0| 4060.98| 4,060.98/3 L SEEN| oy e
gooiot 88 =\ ioar
2082.16+
1978.82=
4060.981C02eq
SE=T [S¥SFE | 10088 42.882| 51.176| 38.983) 38.336| 43.033| 42.138 41.847| 36.827| 35.202| 41.87| 44.816 41.620| 44553  7.715 o 87.715
SETY 5SS | 06| 2608 2342 2235 1951 1557 0820 0.829) 0.862) 0.79| 0.705 0543 0.496| 0.324|  1.857 o 1857
0 JIEeIZ0|E
dEe =ES u
ol met =G
cHiEer 2 Jl=
olpixs JjEoR
OIDIx ATIPE | =Ak= 01,/
AEISI0] Z=0I01| FHIES
HEAIS 123.48| 108.18| 103.98| 100.54 100.49 104.58 111.68| 116.80| 125.64 131.93 Hofl Ar25i= b ]
A HEAI 212 8 8 1 2| o8.058 8 osem9| 96.92 1 0 1 123 3| 111esal 2661 1ssdsqZASSAEM ) 2
ol Barsiol 2a(| &= A=A
J|E=HEA: XIsx
2,506.68m2/ =%
olpix{:481 6om?
ERELEET
0.05525tC02eq/
m2)
O IIEAE 5 | FAEZ 01.7/
200811 EaTE | EHES =
=N ZA|IEHA A =I5 X
JBAZ NS | a613| 58| 6982 6061 5678 5837 5792 5964 2878 3064 3.711| 3201 2920 1919 536 085  6.176|SEAE N | e
~20098 2HSEE | = HEA]
2 B3 XISX
0 JIEAIE 015 | =42 01.7)
HEAZA [HBAIZAL XL SN =8 £
HNBNZZ |ABAZAL | o036 1.470| 1796 2252| 4.001| 5581 5128 472| 3622 4135 4830| 4872| 4560 9556 177|228 P T |
P 29 xe 201180 DI | WelZay
ol B = A54)

XISX

1




A=EE

[E=gN
N
ml’ﬂ

R
0
I

0z
o

G
i

I
o

B
0
=
12

=

63.237

99.729

94.664

99.417

91.919

85.057

62.151

46.017

60.465

59.924

80.309

88.173

87.846

93.292

4.822

dx2 oix
- 2010.04.27.
130.94m2
JIEHE T
- 93.20210026q
/2533 22m2x
130.94m=
4.8321C02q

0|>|

JF

HEA =&
J/
SHEH 215

=
W& paf

6.405

7.482

6.573

5.635

7.309

8.745

9.082

7.57

4.651

6.417

6.585

6.975

8.228

4.952

6.82

6.82

2 |[AEANE

HEAH

633.07
3

584.28
6

613.62

567.94
9

555.85
8

535.31
2

561.30
2

540.78
7

431.51

555.04
7

575.96
7

608.21
4

613.27
9

569.53
8

610.326

64.644

674.97

o

Sy
2y
HOHrR

Eli

=M T

XX
2 o l00Y
T 20y Ui
W == rmn| o
o e

W A QR H0ZMY ©
>
010

=202 218
ol

mo,,
=
=

0!

>
Sig
Y
0x

o

ROY2
~
N
2R
~
3
D
4
i

- RHHON OO SN D

e
Il

[HRLICIS:

0.06599tCO2eq/
m?2)

HE2 M=)}
- 2010.04.07. :
429.56m2
- 2010.07.22. :
31.28m2
- 2016.05.13. :
12.48m2
j|fHH§at ==

641.556tCO2ea/
9087.77m2x*
473.32m2=
33.414tCO2eq

— Bf4F 1 31.23+

WElET
T AEA
2

J(ﬂ)ﬁl\lx*(él

14.883

14.37

13.314

12.341

13.339

13.292

16.15

11.882

13.744

12.006

8.713

14.189

33.414=
64.6442tC0O2eq

)ﬁl%/\@(%‘%

59.133

66.625

71.893

98.928

91.936

98.608

78.334

94.712

105.86

113.41

85.719

65.884

12




119.704tCO2eq.

- P ~E 2
203 xme | JE ES T2
BiES e (&9
1,521
1.972
sxoeA 23.749
s2me|Bco
Rt 0.507 e
T ol 2 =X
oI5
i 34.471
A
3 1,345
0 SaAlL ==
~ 2011 OILIX
Atz J|=t
AT
230.0481C02eq,
Y= 0 =0 012 | WEA =&
He . 123.72 AZpiN =7} =
5 i Z2012.72.10. :| Ex{AE
2745m2 =Z2).zip
230.048t002¢0/
5060m2+
2745m2 =
105.793t0026q
= 30,048+
105.793 =
335.8411CO2
0 L2AL ==
— 201143 04Xl | A=A 2
e =
95.675 OSETRIWNIIE | A2 DiES
MESTNE S Y7
&.zip

62.328




g THOIEHEY B-LF L ANLE JIEHEY £3)
NS o
o | azom | A | 078 | 08 |09 | 10E | 116 | 12 | 13 | 14 | 158 | 16 | 17 | 18E | 198 | 20 I DIROIE | cnsy | S | xmiye ﬂja*
TE | A5 TS |HEE | HiEY | UhEY | IS | tiEY | BIEY | tIEY | thEY | tIEY | US| S | IS | BhEe S| e | 75 | pse | T (=)
T2 O MI1Z M2l [t LLAIL0 ol JIFHE2S 252 6N oks 3R
@ NSO A HHEY SIHZ AT 20l JIESYS SFOIACL JHE AILERZ JIZHEYS SF6HIA ol B
* (O[Al) coAl= 08, 09 BROZ JIEHHESS HXGIASLE 0oAl HHAAIE = ANES RIIZFAXE IFot
074 HiE2C= SFotakt ot= B
@ JITHIEE SBAT 012 AL MBL S22 SFE JIEHELS ZHGIIN o= AR

14




A=
AA _ M ]
A8 |0 | SEB Al L=
&3 STES| S8l [ J & o=
ey P AN
o wees | FEF | SRS | e | EMN ) EAECE
=TI = me) | A = |(A2FReR|(aR/2X
i 2 225 Rk
=50c = A eAs | 2o oI ME) 24509 2450 TPIEA il
Al M QU1 2014 24,500 24,500 16PIZAl A8
szuc NepiEAzs [FHeINE o) =
Al PSR priehal P 2012 SIS (22
XAl gz)aig]ﬁal( BN 5,617 1,023 19HZEA A9

=ZEE g EE S S
A AIE(LPG) 2018 DIH 2ol 5,617 1,023 =
ST e EEERSsL 2019 L= ECE —
=XHUCT HERSS=SF0IA %mEx & |/\|’g-) 5,617 1,023 A
ey 4 O ALS) 1,167 993 Al e
¥ IS (2
=TT DIEASAA IBAR2A | 2012 T ALS) 5,013 4,693 30pHIZAI ]
i -
R z:ﬂaagzm 5,013 4,693 3PS Al 49
A POt =T 20 e [otisEEs
G D “F EIAE) 1,729 350 15 A AR
¥ ) ErSEECE ==
A%lggg s=PIENE  pIsAE 2011 KAL) 9,079 7,573 301A6|o*é’5 HE ro
T — RlpSELEN 9,078 7.573 o o
i Sl=ote SoleiARs | 2014 IEHE (2= l
T T IALS) 1,247 963 11pIgAl ]
Al Al OHR HEHHE(QIR
ST OB AR /}JEE@MG 2010 HI|ALS) N 763 582 10EY HZA| AS
Al B 7
=ETC = HM A=A 763 582 108 HEA A9
N SleABAMRL [2ABIAIRA TEHE (2 —
STy = — T A) 883 437 12DIEA AR
Al - ﬁ%/\l S 2011 IEHIE(21F ==TC = N
=IO A=pi=Al 22410, CAE) > 2319 i
i ol [BAEA R ME=IEEE
=50 M| Ll 1 > A%

= FEEE EEsEE e —
A q 2019 SRR 2,743 1,491 e

15




/ TEMP_DATA

& HEAl/ Edol / 2021 033 032

S5y

=
Al
il

Ot

leﬂ = =
=) 1o 1o
A = =
= _ _ _ _ _ E A _
= < < < < < 30 a0 <
NS W [ 0 W W 70 70 W
= = = = = #0 #0 =
s EEEEREEHEHEHEHEEE E EEHEHEHEHEHEE E E EHEHEHEHEHEE E E EHEHEHEHEHEE E E E E E E
(F
0
K [T R O Y AUV N T R Y UV A TS (0 U UGN T T U AL T T O T U I T T T IR T R T U TR N OO A O
0f0 | o0 | oy | <k | mey | o0 | don | o [ <F | mB | cto f o | o | <k [ | oo | wD | o | <k [ nk | o0 |0 | ofu | <k | me | oo | ol | <F | me oo fde | o<k [ R | co || on | <k [k eo |6 |ow|<F|
<0 {00 | et | ur | S | <00 | <lo |7 [ uir [ S [ <o | <l | wr|ur|S |0 |4l0 |7 |ur[S | <0< |ur|S |00 |ur|S |00 wer|ur|S |<i0f<0||ur|S]<0]<o|wer|ur|S
W_M — o — < < < ™ © —
) i iy ) i ) ) i )
uo 1) i i 1) i 1) 1) i i)
il b 3 3 3 3 3 3 b 3
! Bl 3] 3] Bl 3] Bl 3] 3] Bl
£ (Ho Ly Ly 0 Ly Ll o o o
o o o o o o o o o
ol ] ol ol ol ol ol
Iy o o o o o o o ol ol
i ZUOF ZUOF RNOF 30 ZNOF RNOF 30 ZNOF RNOF
i ORo OR0 OR0 S OR0 oR0 3 OR0 SR
&l al 2 3l pl a 3l a
[ (I (I (I n (I [
o
= = . = = 5
I T & & & & &
gruio
M_H.X.d = O 10 80 N — m_l‘_
o ol = e 4 4 il oF 4
b [om g a) Rl B 3 80 ok
< Mz o RE iyt 4, i R0 70 <.
20 == % o = = I = = i
=5 o o0 2000 400k 10 OF H_. 110 SR
=R A0 Hozu fnory = ol Ok R0 =OF = U 00
£
L -
— w
48 hs S 4 5
A5 i z z aD
~ Ao ol i~ o
50 R ] 2 RO
< ujo = m = 3
140 a0 140 = 140 =]
= il = = UF
= = = = = = = = =
1o o L Ly o 10 o o 1o
Mo.mro = = = = = = = = =
50 U U u U b U U b U
a) a0 a0 a0 a0 0 a0 a0 a0 a0
R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0 R0
1o o 1o 1o o 1o o o o

16



2l ATHK
(AI27ES)

b

o
=

== AEA

CH

CH

|
oD

<o

CH

CH

<+
Ul

CH
CH

0

=
=y

0l

CH

|
7o

<10

O PIEAI

1

<+
ur

(o]

AJCIR @
}_/goﬂl%)

N

PN

=2
=

CH

17




P_DATA

H/ 20214 03" 032 / TEM

0

Al EE

=
(=]

b S3EC

NEPN

Ot

=

H

0l

Of
BN
or
W
A0SR
H
3]

o
110

32.78

1,880.98

3,857.74

5,673.15

40

Ol
.
o
W
¥ nl
H
&l Q
o M= | &
s | dmg| &
QS
a9
ni~—
3
Ol
.
o
m |
? nl
H
3] <
10 o= | &
s | dm8| o
mm_%m
oyt
ni~—
3
o]
H_
or &2
) i
Q Ao
H
&l &
o M= | &
o | I8 2
Q0
ot
ni~—
&
Ol
.
orR
mo| R
.
H
aJ =
o 0= | o
s | %8|
Qe
ot Q
n~—

18



19

A

OIHXl gHlR

jum §
=,

4
+
A
3l
@
5}
@
+
A
8
~| ®
i
o)
3
o
o
==
x|
=| &
o | &
ml_ o
!
A
8
0
(@]
=
I+
=
<
L
= | =0
i | fog!
Kd ol
R0
=
Ul ow
b g
5}
R I el Rk B Rk f) R E Rk e Rkl — 2 e Rk
= B o w T e s W W S = WO = . m = o= W o
MR 15 0| F PSIE PSIR PSIR Mo K OPL Mg oz & OPL WS
o B Rl ] == ﬂ,_JAE @,_JAE U Rl Uy [ u U
Do | 2E s fRom bRom fRom MPo2|R = fPo2 % 2= = fPog|R
0F W S|k M Lok ofH Lpk oI LPE ofH Lo OF U Lo W S|0E W Lo oF
a KOOI @ BT FUl T oI b Q| UR @ e 0| R Ol UE @ i =0
< dg mEEE PR ERER BRI EREEE BE0
= 4% A | = - — it~ — i~ — r._ﬂ,ﬂ r._ﬂ,ﬂTA,ﬂ r.ﬂm,ﬂ
3 Be lm B Y B RS Y ety hE
4 R = =l 2 = R 5 =
< 22 @ nla R pro X o SF pmo X bEl S| ®0 < pEd | @0 | Ao S pE | ao
E S THI 5K 8J (<KAKI0 B ~ RRHTED ~ KRS ~ RRHTED ~ RITHRB) [<ER00 T ~ RIMHIKB) [<IfkaK ) FAKI0 T ~ RITHIKE) (<A
N~ L © [V [ee] A
- T - FE N I N I
oll H, 103 © I\ S
Q LTS o
it BHE
ofl IS)
8
ml || WE
< | o e 3 3 3 oF oF 3 o oF | o oF oF
S mg OLOF < <1 < < < < < 4 A < <1
r 44
~ _x_.___ —
RS - = = <+ - K0 I ) i)
0| B0 g | oa |e¥E | B i o | = |4 A4 | s
RO | w w " 0.5 Rl R o) o) R Gy %
~| = = | ds |WWRy X p N U i = B B (s
B <0 1o 20 oy | X<RIEl <m e <l o W | < =< <Ok
< | ol 5 Ho2% HZ | WD) WK H0 W0 &0 )] o000 | MO0k 0 40 o
Mo HOU HOXU | maR<KY  =<F H0 =< fo o | =R = 7= R
=| Y % o
& g0 o =) <
| &0 & A0 ol 7
0| s n roz Kt il
R0 4 S a i
fo | BU < =R no =
]
~ | < Mo
TA —_
080 =
ﬂ_ﬁ Ly o
=3l %
K
i K=




4
+
H
)
®
>
[ep]
+
H
)
| ®
[
ol M
AN
5| o2
o | ™
(@]
od
= T
RO [ LH
R | &
uo | =0
T.U_ (@]
!
H
)
0
(@]
g
I+
)
<
il =
_Hlﬂ = g_..
il m_mm_
K i)
%0
=
Wl
3 s
>
S® |- |z w 5 bk Rl 5 Bl RS B Rl o w = Bl Rk fl Rs B Rk B
o= = = 3l K = il I KE K = 3 R I KR IR
N ] I 1 <] ) [ 1 s 7] I o1 M 1 T O T A
NS I I I R I T B e - B I T BT I e e e I
dot | W OEM 22 = @Hog® 2 5 mEon mMoE|W 2 = WEor fRor fRoR
ARE o |D Q| IOE U o ofp) D ) O U Pk o g0 0| ) ) O U sfk o 0k oHF PR GIH
[P Kool O BRSO O B PR T pRs PO S O % PHH T PRH T pRH D) R
or gocgcw@léoﬁgc o: 0 33| W o K 3 3 3
b BUENZL MR W MERE B WS K
- U o 0, Koo s 0, K. s 0 0 0
wﬁﬂ oow % L Ly % % i VL i % ST iy v v e v o
== AU | A0 M| mo N pEn | o w3 mo N pro R pEd M| B0 mE| @ N pro R pRO R RO R g
S T ok B <TGk B 100 5~ R IHINIE) [0kH &) 150 © ~ KRS ~ RIHIWE. [<Iikek 5. 150230 T = RRHS ~ RRHNS ~ KRS ~ £ T
= T 8] 8 | 2 &5 3 o el 3| ¢ & =
T T < o o 3 = & o - : o o o
W, g < o o Q
It
Ce]
(@]
R
gl oF oF Ok ok OF ok ok ok Ok ok ok ok oF
Ok OF <4 <4 <4 <4 4 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
NN
. — < <4
50 il oy <4 o | oo |« < o
Kl = Blg | g | o= | |g| ¢ | @ a2 | w
< 0 R0 R0 R0 <0 < o) B0 <0 < '3 R3
20 g | =< = < | 8 8l 3 AR | BR gl = U] W
5 Ok Ho_ o 0 S 00 S H UOR [ <00 < MO0 10 =<
50 = 0k = = UF/J Ur < R0 | B0Fl a0 = UHo = a0
_ 4 _
30 n 0 =
| g ! hS F0
~ A R0 8l = M
A W = al 3J g =al
4 Ll 110 = H = =
il = Uk <J 30 = X
)
2 B0 =
L Ul
~ 30
0

H=<

Kl
KF

WA

oJ

OILX gHlR

jum

i

20



3,857.74

CHa
J|2E

21



H
)
%)
o
el
ol W
1l 5
— g j K
= |25 i |5
K | DF| do Xl o) o
K = < | A | 00
Mo N H__.._ S | Kk
T M Sl -
o< <l %
o |z Kl RO
0| -
| oFKF g K
< = g
= 70 ak
R -
] A0 =
= ] K0 <
: W
= =l
i A
5! OF i) e
m In_ < ~
4" K ¥ =
4 Kk " <
or R N 5
R =1 0O or= | @
R = RIS |8
) g0 | oF m:% ok ﬂu_.u |M=_
S ||/ qf R 28 )
X il _ ~oO|w| e
_ — |
W R o = | MT_:
| o ¥ | =23 KM =
5 X R E=E7 DN = o
<l r+ o | o g | M| WG| RE
" A W | = I | s o s
3 5 - oF P H K| Rim
Wo ol % A._m <N ﬂmm _x_..A_..ﬁ
~ oF .__A ] [
aiKi




| GiILAXI0I

o0

EﬁwT
100 &
B0<0
o

Eﬁ
100
@@

0
)
K

i

180
Kir

o

<4
K-

T

i)

i




HHES
(k

Rr
[al
fo)
i

nJ

PCSEE
(kw)

py

K
Gy

I

i

[

4. IUXIMEEXI(ESS) X H=

o

A

Kl
KF

(ESCO)

ol

0H
KJ
ol
RN

27|

3

9

6. OiX

JIE

toe/H

AdlY

(kW)

w0

]
=2

toe/H

w0
040

—

=
~

~

puy

K
i

3
o0

toe/H

—_

m0
o0

7. ATHAO0IUX £H] £XIH =

HEL+LACAE AXAHE

o)
oF

o

00

il
o

ok

3

ol

ji
<+

8. UK

Rr
fal
f)
i

py

Ll

N,

MIH &

imi

o0

9. LEDZY(RESE &

o

H
&J
1o
0o

H
)
Kl

LED
HIZ(%)

LED
ZZEHZ=(0H)

01 M ($s2E)

oo
TTT

=2
-/

H=

o

wor
Tl

Kk
00

IS AsSAt &



Bl

e
80 ROl
Do U0 = R
__%ﬂ._ﬂmuul\
i
o
o =
T RS
K
i
w| =2
oF &<k
3l
w| 9=
m | BHRS
= H___TA
1o
00 =
7S
ITRUEN
R HSE
[e]
e RO et
Mo W R
__z_ﬂ._ﬂmH_l\
] W= <h=
o BRI S
g
W s
0 bl
O | =Ulxt~
ol mahm
H LI
) -
R o4k
Ok=
HE
Ko<k

1 538, =8,

A7} oy

S E X

A]i

=7 2t o]s

g3} B

o

o
Tl

K-
i
]
5o

e
i
el
Rl

2 A

=] ]

0

oF
Rr

I+

iy}
0

ORI

o

=Y
Ll

JIE

=2

E]

ol

0o




12. JIE} 2/ AIE O AHIE

rx

4

A

[
kA
rr

4

=
=
kA

rr

=
=
kA

rr

>
4
kA
rr

MISAISLIE Ol H =
DEE HUXDIRH AR O ves Ono
HUXIAHIES 1SS HIZE AR O ves Ono
c2x0 D8 0E ME &% O ves Ono
=0l 2uEY 01&4x(EXIAl LEDEZY Ag) | [ yEs [ NO
201212 23 015 AS 1 ves Ono
xoi)| o B2 HEslz 4 O vyes OnNo
O IHS USRS AR O ves OnNo
oz eEx(sEamoax) x| ves [ No
PO HAATEY0] 1| ] ves [no
Ny Ao =4 ] ves [no
DROILHD| ARSI ] ves Ono
ARHOIE SRR 23 O ves Ono
x7 2 sAzsEnss 228 =0 | [ ves [INO
SEXRUH AA| ] vyes LInNo




	계룡(이행결과).pdf
	계룡(이행계획).pdf



